

铜陵有色报



TONG LING YOU SE BAO

2020年2月8日 星期六 农历庚子年正月十五 第4345期
国内统一刊号:CN34—0047 邮发代号:25—52 总第4662期



铜陵有色金属集团控股有限公司主办

E-mail:tlysb@tlys.cn 每周二、四、六出版

徐五七 蒋培进检查铜冠神虹化工公司疫情防控工作

本报讯 2月5日上午,集团公司党委委员徐五七、蒋培进前往铜冠神虹化工公司,深入现场检查基层单位疫情防控工作。

检查中,徐五七、蒋培进重点查看了铜冠神虹化工公司人员登记、体温检测等入口环节把控措施,以及厂内卫生消杀、职工个人防护等工作落实情况,要求所在单位领导干部要强化单位防控责任,全面动员、全面部署、全面加强疫情防控工作。

徐五七强调,疫情防控,关系着千家万户,凝聚着每一名职工对于平安健康的期盼。当前正处于疫情防控的关键时期,科学有序防控至关重要。各级领导干部及有关部门一定要明确责任分工,积极主动履职,抓好措施落地,筑牢疫情联防联控中企业的这张防护网,切实保障职工的健康与安全。

蒋培进强调,疫情防控工作要做到团结一心,人尽其力,心往一处使,心往一处想,各尽其责,科学防控,才能筑起防疫的牢固屏障。

萨百灵

张家港铜业公司

多措并举做好疫情防控工作

本报讯 新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,张家港联合铜业公司认真贯彻落实上级党委政府和集团公司有关疫情防控的决策部署,扎实高效做好疫情防控工作,保障全体员工身体健康和生产经营正常运行。

这个公司及时下发关于做好疫情防控工作的通知,迅速成立疫情防控领导小组,建立工作机制,加强组织领导,压实防控责任,全力以赴做好疫情防控工作,并积极配合所在地政府做好疫情防控。严把病源入口关。针对春节期间员工流动量大的特点,从1月25日起,紧急排查武汉、湖北籍员工在岗和往返张家港情况,对从外地返回员工进行排查统计,并对员工出行方式、车牌号码,火车车次座位号、航班号等详细登记,及时掌握相关情况。严把检测

杨学文

铜冠矿建公司积极做好疫情防控工作

本报讯 铜冠矿建公司对当前新型冠状病毒肺炎疫情高度重视,认真贯彻国家、省市及集团公司对疫情的防控部署,积极将疫情防控措施落实到位,全力做好疫情防控工作,坚决切断病毒传播途径,切实保障职工身体健康和生命安全。

这个公司结合疫情防控要求,连日来紧急摸排了近两周内与湖北省尤其是武汉市有密切接触的人员,发现后立即登记、上报,并做好隔离观察。同时,要求各生产经营单位切实加强安保工作,对近期外来人员、车辆做好检查登记,严禁疫区人员及与疫情密切接触人员进入单位区域。

明确要求各生产经营单位结合本单位工作实际尽量减少集中人员

王红平 张茂强

铜冠池州资源公司多举措防疫情

本报讯 针对极速爆发的新型冠状病毒感染的肺炎疫情,铜冠池州资源公司迅速采取行动,多举措“源”、阻“源”、隔“源”,全力守护职工健康。

这个公司在成立新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组的同时,全力动员干部职工提高认识,坚决做好防“源”、阻“源”、隔“源”关键环节,坚决打赢疫情防控阻击战。

食堂、门卫、车辆等人员聚集场所成为了防控的重点。所有外出返回人员、探访亲友人员、离院或者离池人员以及上岗人员全部登记在册,并再三的梳理和排查,确保防控到位。

陈潇 陈思

有色动力杯 管理提升增效益

头条新闻有奖竞赛征文启事

物或群体等。

二、稿件要求

1.新闻体裁不限,稿件字数控制在1500字以内。

2.主题鲜明,选题新颖,观点明确,具有较强的创新性、指导性。

3.征稿时间

从即日起至2020年12月底结束。

4.投稿方式及其他

1.征文请发电子邮件至《铜陵有色报》信箱,tlysb@tlys.cn,并注明征文字样。来稿请注明作者姓名、单位、通讯地址、联系电话等。

2.征文结束后将组织相关人员对所刊稿件进行评奖。

本报编辑部

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



金冠铜业分公司严守 五道关 有效应对疫情

本报讯 连日来,金冠铜业分公司将疫情防控作为压倒一切的中心任务,采取及时果断、坚决彻底、有力有效的行动,严守疫情防控重要关口,确保企业健康稳定运行。

严守入门关。“您好,为了您和其他人的生命健康,请您配合我们的体温检测。”佩戴口罩和护目镜的各门岗人员,对进入公司的每辆车,每个人逐一进行测温检查,并认真细致地做好信息登记,确保进出的人与车知来源、知去向、可追溯。对检查发现体温大于37.2摄氏度、干咳、乏力等症状人员,门卫严格

按照公司防控应急预案措施快速处置。“不漏检一人,不漏查一车,工作量虽然比平时增加很多,当为了企业的健康有序,我们已经做好了充分的准备。”这个公司武装保卫部长王勇说。

严守通勤关。严禁感冒发烧症状驾驶员带病上岗,要求所有乘车人员必须佩戴口罩并凭证上车;每日通勤车辆完成员工接送任务后必须对车厢、地板、门把手等进行全面消毒。

严守就餐关。为避免人员集中、病从口入,这个公司实行分时段分批次就餐,并在每个餐桌之间增设隔板。规定

所有员工在排队取餐时必须佩戴医用口罩,且相互之间至少间隔一米。对餐厅工作人员,要求上岗前必须进行洗手消毒,做好全身防护,用餐后须对餐具、桌椅进行清洗消毒。

严守洗浴关。加强对洗浴时间的管控,非洗浴时间,按时封闭;开放时间,禁止非本单位员工入内。要求工作人员,每天不少于三次对地面、大厅、走廊楼梯和扶手、把手进行擦拭消毒。

严守阵地关。这个公司要求各部门强化职能管理,及时发现问题苗头,提前安排应对措施,并通过“金冠安环

微信工作群”发布有关工作安排和需要协调的事项,实现信息共享、措施联动。各车间成立防控应急领导小组,制订应急预案,不折不扣地贯彻各项防控措施。各党支部充分发挥战斗堡垒和党员先锋模范作用,在疫情防控第一线,教育员工争当不信谣、不传谣的带头人,争做佩戴防护口罩工作的带头人,争做不与疫区人员接触、身体出现异常时主动自我隔离并上报信息的明白人,争做快速处置岗位疑似感染人员和保障生产稳定运行的勤快人。

汪红先

冬瓜山铜矿上下联动抗击新冠疫情

本报讯 连日来,面对当前新型冠状病毒疫情防控的严峻形势,冬瓜山铜矿上下一心,积极采取措施,构建起严密牢固的疫情防控体系,保障职工身体健康,保证矿山良好的生产工作秩序。

这个矿要求全矿当班人员一律佩戴口罩上岗,机关办公大楼停止使用中央空调,避免空调循环风造成的污染,保证办公区域良好的空气环境。中午班中餐就餐人员自带饭盒,取消集中就

餐,取消每周的早调会、生产例会等人员集中的各类会议,最大限度地消除一切人员集中带来的病毒传播隐患。基层单位一方面安排好每日的生产,同时严防死守抓好疫情防控工作,加强防控知识宣传,成立由党员组成的义务劝导岗,针对部分职工不戴口罩或口罩佩戴不规范现象,耐心进行劝导和教育,使其养成在公共场所正确佩戴口罩的习惯。针对少数职工由于特殊原因忘戴

口罩,第一时间把厂区自购的应急口罩发放到职工手中,并对在岗人员体温进行测试,确保防控工作执行到位。

同时,实行领导值班制,每班次对职工进行监督,劝导正确佩戴防护用具。为减少人员密集,取消了每月一次由区干、班长以及相关人员集中在派班室参加的生产计划会,通过利用手机“学习强国”视频、微信等形式召开有关会议,每天将最新疫情及防控知识通过微信群上传,使职工及时了解,避免引起恐慌。

此外,这个矿想方设法多渠道的筹措防护口罩、消毒水等防疫物资,每天对公共及人员密集区域进行消毒。重点做好人员的管控,基层单位以班组为单位,每天对在岗人员情况实施零汇报制度,并提醒公休职工减少外出,对外出人员由本单位统一审批,对节前探亲归来的人员适时进行隔离观察,切实把好疫情防控的每一道关口。汤菁



有色动力厂 三级防控 战疫情

本报讯 “紧急寻人,我厂1月24日,有无乘坐高铁G9503次和G1718次动车人员,请立即核实报厂部疫情防控工作领导小组办公室”这是大年初六,厂级疫情防控工作微信群里发出的铜陵新闻网消息,围绕紧急通知,全厂展开一场地毯式排查。热电车间,供水车间、维修车间等单位部门,当天迅速反馈排查结果,均无乘坐这两次高铁人员。类似这样的员工疫情防控全面排查,这个厂都能够第一时间核实解决。“只要疫情防控阻击战没有结束,我们坚决不放松疫情防控意识和防控措施”动力厂疫情防控工作领导小组为这场“攻坚战”做好了充分思想准备。

“我们车间冬瓜山班组一名职工有轻微感冒,经过核查,无接触史,目前在家休整,情况良好。车间其他人员正常”供水一车间党支部书记蒋国斌,每次报告完当天信息后,心里一块石头才算落地。他清楚自己所在的车间泵房、净化站人员防控工作,依靠的力量主要是班组“兵头将尾”,也是他抓的重点。每天“点到打卡”成为习惯。他欣慰的是车间70多名职工,至今疫情防控工作正常无漏洞。

有色动力厂是集团公司唯一一家供水、供电、供汽能源保障单位,生产点多、线长、面广。动力能源供应管网遍布全市,人员分散是这次疫情防控最大难点。从1月25日开始,厂党委和厂部针对实际困难,采取

三级联动疫情防控措施,做到横向到边、纵向到底的疫情防控全覆盖。

众志成城 坚决打赢疫情防控阻击战

厂部疫情防控工作微信群坚持每天实行相关专业疫情防控知识普及,宣传上级决策部署安排,推进厂级疫情防控工作具体工作落实。车间级疫情防控工作微信群每天实行零报告制度,汇报主要生产工作任务完成情况,以及贯彻落实疫情防控措施进度。班组疫情防控工作微信群重点报告每天职工身体健康情况和加强自我防护措施执行情况。这个厂党委和厂部通过三级联动联防,盯紧每个员工安全行踪,实现了职工情绪稳定,防护意识增强,各项工作有序,疫情防控无缝衔接的最大难点。从1月25日开始,厂党委和厂部针对实际困难,采取

三级联动疫情防控措施,做到横向到边、纵向到底的疫情防控全覆盖。

争做抗 疫 行 动 逆行者

疫情就是命令,防控就是责任。新型冠状病毒疫情发生后,铜冠投资金神公司迅速行动,党员干部自觉奋战在疫情防控一线,做到守土有责,保护一方,让党旗在疫情防控第一线高高飘扬。

“党员干部在疫情防控阻击战中勇当排头兵,不能因疫情阻断生产,更不能因疫情危及员工健康安全。我们每天坚持询问员工身体状况,检测上班人员体温,对每个工作点进行定时消毒,实行24小时全方位防控。”这个公司党支部书记施家龙说。

“疫情面前,没啥说的,党员就要冲锋陷阵,党员不带头谁带头。”锻造

工段叶生根的话朴实无华,却道出了一名共产党员的赤诚和无私。他在春节期间带头坚守岗位,传播正能量,通过网络形式发布疫情防控知识,倡导大家要戴口罩、勤洗手、讲卫生的自我防范措施,在特殊时期力求做到不串门、不聚会、不聚餐。

作为一名预备党员,朱道森挑起了督促检查疫情防控的重担,他说复工后要做“门神”,坚决为员工的健康安全保驾护航。“我当下最重要的责任是:员工不测体温不登记坚决不让进入工作面;车辆未消毒不让进厂;集中隔离或居家隔离未满隔离期限者不让进单位……”朱道森态度鲜明。

哪里需要哪里去,在金神公司“阻疫突击队”副队长徐兵的带领下,公司值班人员自主学习抗疫相关知识,主动承担起公司办公场所和生产区域消毒工作,每天早中晚三次消毒,一次都不能落下。

“尽可能减少疫情对销售、发货等工作影响,做到理性对待、科学预防,不信谣、不传谣,不能有恐慌思想。”销售公司党员徐意给员工进行心理调节,及时告知国家防控疫情政策及措施,引导员工正确面对疫情的同时,做好服务保障。坚持每天对办公室进行通风,督促员工正确佩戴口罩、勤洗手……夏富青 戴宝希

商务部门广泛收集信息,在有限的条件下,通过港口物流船运,绕道江苏外围,再从江苏过载方式,汽运至常州库,2000吨锌锭产品安然到达仓库,为2月15日的商务交割赢得充裕时间。在做好疫情防控的基础上,敦促汽运公司加大外运力度,分步进行,缓解库存压力。

控疫情“设卡”。进入厂区的外地车辆派专人跟随,检查人员口罩佩戴,车辆消毒、人员测温、控制行进路线,确保有效分离。疫情期间,这个公司各部门根据自身工作特点,以不同方式组织疫情防控与日常工作开展。办公室人员推广线上居家办公,正月初三,商务部多名员工自发来到公司上班。但是人员密集不利于疫情防控,部门相关负责人对部分员工进行“劝返”。“你们来工作,精神可嘉,但为了控制疫情,你们从今天起,除去必须到岗工作的员工,其他员工可以将电脑资料带回家,保持通讯畅通,居家办公,同时,也请照顾自己和家人,戴口罩,不串门!”生产部门采取以现有人员,现有物资组织生产,加大人员离院返院情况统计,树立每个班组就是一个疫情防控阵地的责任意识,用安全生产思维阻击疫情。通过网络传播的“不感染自己,不感染别人,不被别人感染,不看着别人被感染。”“用好口罩、护目镜、消毒剂三样宝。”等通俗易懂的警示语句教育员工,在防范意识和防范能力上设好控制疫情“卡点”。

程振勇 张军